

Objava za medije

Belgijski studenti u studijskom posjetu CEMEX-u

Kaštel Sućurac, 28. veljače 2020. - Studenti tehničkih znanosti s prestižnog HELMo Gramme instituta iz Liegea na jugoistoku Belgije posjetili su CEMEX kako bi u praksi saznali više o tehnološkom procesu proizvodnje cementa te poslovanju na načelima održivog razvoja.

Budući industrijski inženjeri imali su priliku poslušati prezentaciju o najboljim praksama održivog poslovanja i proizvodnje koje CEMEX provodi te razgovarati s CEMEX-ovim stručnjacima iz područja zaštite zdravlja i sigurnosti na radu te održivog razvoja. Nakon predstavljanja tvrtke, studenti su obišli tvornicu Sv. Juraj te uživo vidjeli proces proizvodnje cementa.

„Posjet CEMEX-u je vrijedno iskustvo za naše studente. Tvornica Sv. Juraj sjajan je primjer industrijskog pogona visoke energetske učinkovitosti, a činjenica da je svaki aspekt ne samo proizvodnje, nego i poslovanja utemeljen na načelima održivosti, pruža priliku našim studentima da vide kako biti izvrstan u praksi“, rekla je **Laurence Denis** iz HELMo Gramme instituta.

HELMo Gramme Institut već više od 100 godina obrazuje studente u poslovima industrijskog inženjerstva, nudeći optimalnu kombinaciju teorijske i praktične nastave. Osim općih kolegija kao što su konstrukcija, strojevi, elektronika, studenti održivog energetske inženjerstva bave se i pogonskim sustavima, upravljanjem otpadom i svim aspektima održivog razvoja pa se CEMEX pokazao kao idealan predmet terenske nastave.

„Terenska nastava važan je dio obrazovanja budućih inženjera, a mi nastojimo osigurati svima koji su zainteresirani uvid u sve aspekte našeg proizvodnog procesa. Naši redovni gosti u studijskim posjetima su i brojni studenti drugih akademskih ustanova, a CEMEX je i nastavna baza Sveučilišta u Splitu“, istaknula je ovom prilikom **Mirela Kotarac**, direktorica ljudskih resursa CEMEX-a Hrvatska.

Suradnja između CEMEX-a i HELMo Gramme Instituta traje već niz godina, a njegovi studenti i predavači rado dolaze u posjet Hrvatskoj i CEMEX-u – ranija generacija studenata već je posjetila tvrtku 2016. godine.

Kontakt za medije: Martina Tadin, Specijalist za komunikacije, e-mail: martina.tadin@cemex.com
tel: 021 201 009